
Το πρόγραμμα του Μητροπολίτη κ. Θεόκλητου για την Μεγάλη Εβδομάδα

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος...

      

Το Σάββατο του Λαζάρου, 27 Απριλίου το πρωί, θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία
του Όρθρου, θα τελέσει την θεία Λειτουργία και θα κηρύξει τον θείο λόγο στην Ιερά Μονή
Αγίας Βαρβάρας Ρουσάνου.
Την Κυριακή των Βαΐων, 28 Απριλίου το πρωί, θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του
Όρθρου, θα τελέσει την θεία Λειτουργία και θα κηρύξει τον θείο λόγο στον Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οξύνειας.
Στις 7 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Νυμφίου και θα κηρύξει τον θείο λόγο,
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγναντιάς.
Την Μ. Δευτέρα, 29 Απριλίου στις 7 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του
Νυμφίου και θα κηρύξει τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Αγίων Πέτρου και Παύλου Αγιοφύλλου.
Την Μ. Τρίτη, 30 Απριλίου το πρωί, θα τελέσει την θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων
Τιμίων Δώρων, στην Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου Μετεώρων.
Στις 7.30 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Νυμφίου και θα κηρύξει τον θείο
λόγο, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Θεόπετρας.
Την Μ. Τετάρτη, 1 Μαΐου στις 5.15 μ.μ., θα τελέσει το μυστήριο του Ευχελαίου, στον Ιερό
Ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου Παναγίας.
Στις 7 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Όρθρου και θα κηρύξει τον θείο λόγο,
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κορυδαλλού.
Την Μ. Πέμπτη, 2 Μαΐου το πρωί, θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Εσπερινού
και θα τελέσει την θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Βαρλαάμ.
Στις 7 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία των Αγίων Παθών, στον Ιερό
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.
Την Μ. Παρασκευή, 3 Μαΐου στις 8 π.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία των
Μεγάλων Ωρών και του Εσπερινού της αποκαθηλώσεως, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό
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Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.
Στις 7 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Όρθρου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό
Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας και θα προστεί της Λιτανείας του Επιταφίου στην
κεντρική πλατεία της πόλεως.
Το Μ. Σάββατο, 4 Μαΐου στις 7 π.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Εσπερινού
και θα τελέσει την θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βασιλικής.
Τα μεσάνυκτα του Μ. Σαββάτου, θα τελέσει την ακολουθία της Αναστάσεως, θα
χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Όρθρου και θα τελέσει την θεία Λειτουργία, στον
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.
Την Κυριακή του Πάσχα, 5 Μαΐου στις 6.30 μ.μ., θα χοροστατήσει κατά την ακολουθία
του Εσπερινού της Αγάπης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.
Η ένδυση του Αρχιερέως θα γίνει στην αίθουσα των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως και
κατόπιν, Κλήρος και Λαός θα κατευθυνθούν προς τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου
Βησσαρίωνος, όπου θα τελεσθεί ο Εσπερινός της Αγάπης και θα αναγνωσθεί το Ιερό
Ευαγγέλιο σε διάφορες γλώσσες. Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος θα
διανείμει τα πασχάλια αυγά στους πιστούς.
——————————————————————
Ο Πανοσιολιογιώτατος Ιεροκήρυξ, Αρχιμανδρίτης Χρίστος Κυριαζόπουλος, την Κυριακ
ή των Βαΐων, 28 Απριλίου το πρωί,
θα τελέσει την θεία Λειτουργία και θα κηρύξει τον θείο λόγο στην Ιερα Μονή Αγίου
Στεφάνου.
Στις 7.30 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία του Νυμφίου και θα κηρύξει τον θείο λόγο, στον
Ιερό Βυζαντινό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καλαμπάκας.
Την Μ. Δευτέρα, 29 Απριλίου στις 7.30 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία του Νυμφίου και
θα κηρύξει τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καλαμπάκας.
Την Μ. Τρίτη, 30 Απριλίου στις 7.30 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία του Νυμφίου και θα
κηρύξει τον θείο λόγο, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος Καλαμπάκας.
Την Μ. Τετάρτη, 1 Μαΐου στις 7.30 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία του Όρθρου και θα
κηρύξει τον θείο λόγο, στον Ιερό Ναό Οσίων Μετεωριτών Πατέρων Καλαμπάκας.
Την Μ. Πέμπτη, 2 Μαΐου το πρωί, θα τελέσει την θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης Αχλαδέας.
Στις 7 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία των Αχράντων Παθών, στον Ιερό Ναό Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης Ορθοβουνίου.
Την Μ. Παρασκευή, 3 Μαΐου στις 7 μ.μ., θα τελέσει την ακολουθία του Επιταφίου, στον
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Περιστέρας.
Το Μ. Σάββατο το πρωί, θα τελέσει την θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων
Κωνσταντίνου και Ελένης Μουργκανίου.
Το βράδυ, θα τελέσει την ακολουθία της Αναστάσεως και την θεία Λειτουργία στην Ιερά
Μονή Ρουσάνου.
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